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Datum: 17. 1. 2020                                                     Vyřizuje: Lessy 
 
 
 

Věc:  Mapová aplikace obce Veselíčko 
 
Vážený pane starosto,  
v návaznosti na náš telefonát upřesňuji informace k práci v mapové aplikaci a s jejím obsahem. 
Jaké moduly obsahuje mapová aplikace můžeme zjistit přes nabídku „Změna aplikace“ anebo „Úvod“ v horní liště 
mapové aplikace. 
Zde je odpověď na vaši otázku. Komunikace jsou zpracovány jako pasportní vrstva a nacházejí se v jiné vrstvě mapové 
aplikace. Rovněž tak veřejné osvětlení. Můžeme si zobrazit buď mapu příslušného pasportu, anebo příslušný pasport. 
 

 
 
 
Přes nabídku úvod přejdeme do rozcestníku mapové aplikace a zde můžeme zvolit příslušný pasport. 

 
  
 Obec Veselíčko 
 Tomáš Šulák, starosta 
 Veselíčko 68  
                       751 25 Veselíčko  
 
  Zn:20/2019/Le
    



 
Geomorava s.r.o., Miličova 13, 796 01 Prostějov, tel.: 725 533 526, e-mail: info@geomorava.cz, www.geomorava.cz 

                        
 

2                                                                                                                                                                                   Geomorava, s.r.o. 
IČ: 04415205, DIČ: 04415205, zápis v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně - oddíl C, vložka 89815, 

bankovní spojení: ČSOB, pobočka Prostějov, č.ú. 271860010/0300 

 
 
 
Upozorňujeme, že obec má na svých stránkách odkaz ještě na původní mapovou aplikaci, kterou již firma 
Geomorava nepodporuje. S ohledem na možné komplikace s využíváním původní aplikace s technologií 
Cleerio (byly zaznamenány snahy o fakturaci za používání aplikace) doporučujeme tento odkaz ze stránek 
odstranit a nahradit odkazem na aktuální mapovou aplikaci a rovněž tak dále tuto aplikaci nevyužívat, 
přístupy mohou být logovány. 
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Veřejnost může přistupovat do mapové aplikace prostřednictvím odkazu, připojeného k banneru mapové aplikace, který 
je potřebné umístit na webové stránky obce (toto musí zajistit správce webových stránek obce) 

 
 
 http://gis.geomorava.cz/veselicko-prerov/mapa/katastralni-mapa 
 
 

Banner zasíláme v příloze. 
 
Pro zobrazení anonymizovaných dat v katastrální mapě-G, je nutno přejít do registru nemovitostí a zde  
 
 

 
 
A zde zvolit nabídku „ČÚZK načti: vlastníky a účastníky řízení“.  
 
Odanonymizaci lze provést pro vybraný záznam (list vlastnictví) anebo i pro více vybraných záznamů. 
Rovněž tak lze provést hromadné odanonymizování všech údajů v katastru nemovitostí. Tato volba má tu výhodu, 
že při kliknutí na příslušnou parcelu rovnou uvidíte v informačním okně vlastníka a je funkční vyhledávání podle jména 
v nabídce „Hledat“ 
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Odanonymizaci je nutno provést vždy po aktualizaci katastrálních dat. Nevím, zda jsem vám nabízel, že tuto činnost 
jsme schopni obci poskytnout zdarma v rámci servisních služeb. Vždy při aktualizaci katastrálních dat můžeme provést 
rovněž hromadnou odanonymizaci dat. Pokud máte o tuto službu zájem, potvrďte prosím přiložený formulář a zašlete 
nám jej zpět. 
V případě dotazů nebo nejasností se mne kdykoliv obraťte. 
 
 
 
S pozdravem  
 
 
      Martin Lessy 
 
 
 
Přílohy :  

- žádost o odanonymizování dat 


